

Protokoll

zur Ausschusssitzung am 06.02.2006 in den Vereinsräumen der Braunwarthsmühle

Beginn: 19.30 Uhr

Ende: 22.00 Uhr

Anwesend: Bernward Baron, Herbert Brauner, Ludwig Diener, Werner Dölger, Christiane Fries, Wolfgang Gado, Markus Kinz, Maria Rehse, Winfried Rehse, Andreas Reis, Anke Richter, Petra Roos, Alfred Sommer, Michael Sommer

1. Post / Allgemeines

- Freistellungsaufträge bzgl. Gemeinnützigkeit sind erledigt
- Peter Maurer (Bürgermeisterkandidat) gibt Einladung zum 8.2.06 (Wahlveranstaltung) (Werner Dölger und Christiane Fries gehen hin)
- Elmar Hefter (Bürgermeisterkandidat) hatte bereits eingeladen Hermann und Werner waren anwesend
- Einladung zum Spielmanszug Röllfeld
- Brief vom Nordbayrischen Musikbund liegt vor: 4 x 170 € Zuschuss pro Jahr wird zur Verfügung gestellt (JBO, SBO, Vororchester, Bläserklasse)

2. Bläserjugend (Christiane Fries – Leiterin Bläserjugend)

- 17.02 – 19.02.2006 JBO in Hobbach
- für die Filmnacht am 04.03.2006 sind die Einladungen verteilt
- 02.08. – 06.08. Zeltlager bei Triefenstein, Nähe Marktheidenfeld (Unterlagen über den Zeltplatz „Camping Main/Spessart Park“ liegen vor
Anmeldungen werden Anfang März verteilt
- der beantragte „Junior-Award“ ist beurkundet, die Klassifizierung wurde uns für 3 Jahre erteilt und ist vergeben für die Ausbildung und für herausragende Leistungen in der Jugendarbeit
wann und wo soll er offiziell überreicht werden?
zum Konzert am 02.04.2006 nach dem Auftritt des Jugendorchesters mit einer kurzen!! Ansprache zum Überreichen kommen Andreas Klein und Stefan Wolfert
- Jugendzuschuss für die Wertungsspiele in Zirndorf für die bisher nicht berücksichtigten Orchester (Protokoll vom 02.01.2006) ist inzwischen von der Gemeinde gekommen
- Diskussion über Teilnahme an den Ferienspielen („Spieletag“ ja → dann Team bilden, Spielfest macht nur für sporttreibende Vereine Sinn)
- Musikakademie Hammelburg bietet Seminar für die Führung und Leitung einer „Musikalischen Grundausbildung“ an → Termin 19.05.06 – 21.05.06 (Kosten 70€ incl. Übernachtung) Yvonne Reis, Anita Seitz und Ellen Sommer haben Interesse

• Nächste Sitzung der Bläserjugend am 15.03.2006

Bläserjugend – Ausbildung (Petra Roos – Ausbildungsleiterin)

- Probleme einer Blockfötengruppe von Frau Richter sind an sie herangetragen worden. Vorstand will ihr Unterstützung bei der Diskussion mit den Eltern anbieten. Termin → evtl. 11.02.2006 Entsprechender Brief an die Eltern wurde von Frau Richter bereits aufgesetzt, Winfried wird Kopie bekommen
- Frage zur Mitgliedschaft auswärtiger Kinder zur Ausbildung in der Bläserklasse
Grundsätzlich kein Problem, aber unter Berücksichtigung des Kostenfaktors, der Prioritäten der Sulzbacher Kinder, der Gesamtkapazität mit Lehrkräften...
- Überlegung Winfried: fortgeschrittene Jahrgänge könnten auf längere Sicht zusammengefasst werden
- soll wieder Werbung an der Schule gemacht werden, wenn dann allerdings erst nach den Pfingstferien
- bis Ende Mai ist das Konzept für die nächste Bläserklasse fertig, dann Entscheidung fällen
- →zurückstellen bis zur nächsten Sitzung

3. Thema Einkleidung

- Preise 2004 Westen je 90€, Junker 1999 für je 280€
Preisfragen und Bedarfsermittlung laufen (Protokoll vom 02.01.2006)

4. Mexikanische Nacht (siehe auch Protokoll vom 02.01.2006)

- Team: Bernward, Alfred und Herbert
- Eintritt: 7€
- Security - Firma ist geklärt, Polizei informiert
- Thekenzusage für neue Theke im Foyer, Rollgarderoben, Aschenbecher, Thekenausstattung
Theke sichern, evtl. mit Bauzaun (stoffbespannt, damit nicht hochgeklettert werden kann)
- Haftpflichtversicherung abschließen (Alfred)
- Schankerlaubnis ist ok
- Organisation von Jugendhelfern, Bedingung Vollmacht der Eltern muss vorliegen → Hermann setzt Brief auf, der unterschrieben werden muss
- es wird nur bis 0:30 Uhr und nicht bis zum Schluss kassiert, aber Einlass bleibt präsent um evtl div. Leute abzuwehren und kontrolliert u.a. Ausweise
Vorschlag: ab 23:30 Uhr 5€ ab 0:30 Uhr evtl. 3€
- Testweise soll Cola-Bier mit angeboten werden zum gleichen Preis wie Bier
- Einkaufspreise bei den Getränken bleiben wie im letzten Jahr
- Vorschlag: Limo und Cola zu je 0,33l und Wasser zu 0,5l → Einheitspreis 1,50€
- Anwesenheits-Voranmeldung
- Helfer einteilen
- Annonce im Amtsblättchen durch Hermann

5. Faschingszug

- Kostüme, Schlafanzüge??
- Christiane: Ponchos sind für nächstes Jahr geplant, z. Zt. in Vorbereitung
- Abstimmung: Blaumänner – nein
Schlafanzüge – na ja!?

6. Bayern 1 Live-Übertragung

- am 23.2.06
- 18:30 spielfähig sein, treffen um 18:00

7. Einladung zur „Aktion saubere Landschaft“

- keine Teilnahme da zeitgleich Probewochenende

8. „Das Konzert“

- Transparent für 60€ genehmigt
- Bühne geklärt
- Licht von Maintalmusikanten
- Eintritt: Vorverkauf 5€, Abendkasse 7€
- Überlegung Bühne um 180° zu drehen und hinten schwarz abzuhängen erfordert zu viel Aufwand

9. Wertungsspielen 13.05.2006 (Musikverband Vorspessart)

- am Samstag, den 13.5.06 SBO
- Feldgeschworenen-Tag musste durch Hermann abgesagt werden

10. Wertungsspielen JBO und Vororchester in Großwelsheim

- JBO angemeldet für 25.03.2006
- Vororchester angemeldet für 26.03.2006
per E-Mail durch Winfried

11. Wertungsspiele in Sand (13.05.06 / 14.05.06) vom NBMB

- Einladung ist am 22.12.05 gekommen, Rückmeldung noch nicht

12. Aktionstag „Wir! 2006“ am 06.05.2006

- siehe auch Protokoll vom 02.01.2006
- Anmeldeschluss war 13.01.2006 → verpasst!! (und damit erledigt)

13. Berlin (15.06. – 18.06.2006)

- siehe auch Protokoll vom 02.01.2006
- Planungen laufen
- Abfahrt möglichst schon Mittwoch, den 14.06.2006 am Abend, um Donnerstag den kompletten Tag nutzen zu können

14. Konzert des Heeresmusikcorps aus Veitshöchheim am 14.11.2006 (Dienstag)

- siehe auch Protokoll vom 02.01.2006
- Fragebogen bestätigt, Erlös kommt dem Sozialkreis zu Gute
- gemeinnütziger Zweck liegt vor, Hallenkosten übernimmt Gemeinde
- Alfred: es liegen fertige Anträge der Gemeinde vor, um Halle zu mieten
- Anträge hat Bernward gestellt, zwecks Aufbauarbeiten macht es Sinn, die Halle schon einen Tag vorher zu haben
- Heeresmusikcorps spielt auf der Bühne
- Eintritt wird kassiert, Höhe ist noch festzulegen
- Frage nach Beginn der Veranstaltung, da sie innerhalb der Woche ist – Vorschlag 19:00 Uhr
- Konzert ohne Boden zu verlegen
- Ausschank draußen
- Kartenvorverkauf und Werbung liegt in unserer Hand

15. Deutsches Musikfest in Würzburg (17.05.2007 – 20.05.2007)

- wir sind angemeldet, um Veranstaltungstermine zu bekommen (Winfried)

16. Austausch Urrugne – Sulzbach

- Alfred Sommer: Vorstandschaft aus Frankreich kommt Ende Februar, Anfang März hierher, bei dieser Gelegenheit soll angesprochen werden, ob nächstes Jahr eine Einladung angenommen wird oder ob keine Pläne vorliegen

17. Abrechnung Mai-Baum-Aufstellung

- liegt vor (Werner Dölger)
- 2003: 81,80 € → 2004: 431 € → 2005: 289 €
- lohnt sich das??
- Zusammenarbeit mit Feuerwehr

18. Sonstiges

- von John Sapp liegt Antrag für die Bezuschussung der Unterrichtskosten für seinen Sohn vor

19. Bericht von Bernward über Vereinsringausschusssitzung

- zum Ehrenabend bitte vollzählig und rechtzeitig erscheinen
- zum Kinderfasching am Faschingssonntag soll jeder Verein Kuchen backen
- Helfer gesucht für Kinderfasching
- Faschingszug:
es gibt je Musikgruppe 150,00 €
- Anfrage, ob wir wieder einen Gutschein für ein Ständchen als Preis mit einbringen wollen und evtl. zwei Freikarten für unser Konzert

20. Termin nächste Ausschusssitzung:

06.03.2006 19:30 Uhr in der „Sonne“

Sulzbach, den 06.02.2006

.....

1. Vorsitzender

.....

Schriftführer